



“我的寒假生活”征文选登

蒸馒头

小记者:姜凯馨 编号:192005

周口李庄小学六(1)班

终于到了腊月二十八这天,俗话说“二十八把面发,二十九蒸馒头。”所以,今天我要和爸爸妈妈一起蒸馒头。

首先,我开始揉面,揉面是为了让面团更扎实,柔软一些。可是我的拳头好像打拳击一样,一拳过去,把面团打了一个洞,又一拳过去,又出来一个洞。不一会儿,面团被我打得像月球表面一样。我本来想把面团揉得很软,可是越揉越硬,跟块石头似的。

爸爸告诉我该加一点水了,我按着爸爸的提示,加了点水,效果不错,的确软多了。最后,就是发酵了,我用湿布盖着面团,爸爸告诉我,一会儿它就变了。过了半个小时,馒头发好了,我兴冲冲的跑去一看。本来小小的馒头,发完酵后大了好多。随后,妈妈把馒头放到锅里蒸,过了三十分钟后,香喷喷的馒头就出锅了,我们一家高高兴兴地吃着馒头,虽然馒头不是特别好吃,但我们吃得特别开心。

过春节

小记者:张哲 编号:192729

周口间庄小学四(1)班

春节,到处都洋溢着节日的喜庆,到处充满了欢声笑语,到处呈现出一片欣欣向荣的景象。

“过年了,过年了”伙伴们兴高采烈地叫着、跳着……瞧,伙伴们都穿上了漂亮的新衣服,正在神气地炫耀自己新衣服的美丽。到了夜晚,我和

伙伴们拿着烟花在黑夜里舞来舞去,一朵朵绚丽夺目的烟花冲向天空,就像仙女撒花一样在空中翩翩起舞。远处也传来一阵阵震耳欲聋的炮竹声……

过年真好,过年真是趣味无穷!

观花灯

小记者:常博文 编号:190257

周口莲花路小学五(3)班

农历正月十四,我和爷爷、爸爸、妈妈、三叔、妹妹一起去和谐公园看花灯。

进入广场,就看到熙熙攘攘的人群,人们脸上都洋溢着节日的喜庆。广场上各种花灯五彩缤纷、流光溢彩。我们来到港区花灯前,三叔说:“周口这几年发展临港经济,并于国家一带一路

一路对接,我们的生活会越来越好。”妈妈指着清华园花灯对我和妹妹说:“你们要好好学习,争取也考上清华、北大。”我和妹妹认真地点点头。

我们现在生活在幸福的日子里,要奋发图强,把我们的家乡建设的更好。

(辅导老师:朱新瑞)

开心假期

小记者:张芷源 编号:191205

周口七一路一小四(5)班

盼望已久的寒假终于到了。爸爸妈妈带着我去尧山泡温泉、滑雪。到了尧山,第一站是去玉景温泉酒店泡温泉。我们来到温泉池边,我纵身跳入池内,兴奋地套上泳圈跟着小朋友在温泉池里玩耍嬉戏。玩了一会儿,我开始施展自己刚学会的游泳本领,一会儿游到这边,一会儿游到那

边,像一条快乐的小鱼,开心极了!

第二站,我们去了天龙池滑雪场。到了那里,我迫不及待地换上滑雪装备,跟着教练员来到滑雪场,在教练员的指导下,不一会儿我就掌握了滑雪技巧,能够自由地滑雪了。

这个假期真是太开心了。

(辅导老师:朱新瑞)

我学会了包饺子

小记者:范家豪 编号:191932

周口李庄小学三(1)班

今天,我刚放学回家,看见妈妈正在包饺子,我就开始产生一股好奇心想要包饺子了。

妈妈教我第一步:准备材料。我先把菜洗好,再把红萝卜、菜、肉剁碎。准备完毕后,妈妈告诉我,第二步是搭配材料,搅拌材料。接着,我按照妈妈教我的方法去做,加点盐和酱油搅拌一下。第三步就是包饺子。妈妈先包了一个又大又圆的饺子给我做示

范,我包了好几个都是小小的,我又看看妈妈包的,那饺子就像一个刚吃饱的士兵,而我包的饺子却像一个打了败仗的士兵。我不气馁,下定决心把饺子包好。后面几个饺子果然包得圆圆的。我们把饺子包完了,水也烧开了,妈妈把饺子往锅里一放,盖上锅盖,不一会儿,饺子就熟了,吃饺子的时候,我觉得饺子特别香,这可是我的劳动成果啊!

和爸爸一起贴春联

小记者:楚琳岳 编号:191963

周口李庄小学三(3)班

今年寒假里,我做过很多有意义的事,其中和爸爸一起贴春联,我觉得是最高兴的事了。

大年三十上午,外面的鞭炮声此起彼伏,妈妈在厨房里忙着做年夜饭,我和爸爸一起贴春联。我们拿着抹布把门清理了一遍,然后就正式开始贴春联了。我们先贴门神,两位门神像两位将军一样,威武极了。接下来开始贴

对联,上联写着:天地和顺年年好。下联写着:平安如意步步高。横批:心想事成。被我们“加工”过的大门,看着真是焕然一新,充满着过年的味道。

爸爸给我说:“贴春联在我们国家有着几千年的历史了,它寓意着新的一年里,生活红红火火,日子越过越好。”我高兴地点点头,看着贴好的春联,我开心极了。(辅导老师:朱新瑞)

美丽的海鸥

小记者:王琰婷 编号:190509

周口七一路二小三(6)班

放寒假了,妈妈带我去云南昆明旅游。

我们到达的第一站就是滇池的海埂大坝。走到大坝上,我就被眼前的景色深深吸引了,蓝蓝的天空,朵朵白云像棉花糖一样飘在天空。一群海鸥向我们迎面飞来,为了近距离观

察海鸥,我把饼干拿在手里,等着海鸥飞过来吃。不一会儿海鸥就飞过来吃我手里的饼干了,看它们吃得很开心,我也很高兴。等到饼干喂完了,集合的时间也到了,我只好恋恋不舍地和海鸥告别,开始下一站的旅行。

(辅导老师:朱新瑞)

在寒假里成长

小记者:邢滨宇 编号:190482

周口七一路二小三(5)班

转眼间,寒假已经过去了,我又长大了一岁,也成长了许多。

首先,我懂得了感恩。爸爸每天早出晚归去上班,妈妈为我和姐姐做饭、洗衣、做家务,他们都是为了我们的小家而操劳,所以,我和姐姐也会经常帮妈妈分担一点家务。

其次,我懂得了讲礼貌。过年走亲

戚的时候,我知道了礼节礼貌的重要性,爸爸妈妈教我如何给长辈拜年,要关心老人,爱护小朋友。

2018年,我被评为“十佳小记者”,这是我最大的收获。新的学期开始了,我一定再接再厉,严格要求自己,让自己更出彩!

(辅导老师:朱新瑞)

